Bapuant Ne 856

BBIGepI/ITC MPEI0KEHUEC, CHHOHUMUYHOEC UCXOAHOMY.

Der Fahrer ist mit der Straenbahn zusammengestoflen, weil er das Verkehrszeichen nicht gesehen hat.

1) Der Fahrer stie} mit der StraBenbahn zusammen, weil das Verkehrszeichen fehlte.
2) Der Fahrer ist mit der StraBenbahn zusammengestoBen, denn es gab kein Verkehrszeichen.
3) Der Fahrer ist mit der Straenbahn zusammengestoB3en, denn er hat das Verkehrszeichen nicht bemerkt.
4) Der Fahrer ist mit der StraBenbahn zusammengestoflen, denn die Stralenbahn hat das Verkehrszeichen nicht beachtet.
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